

ПОЈАШЊЕНЈЕ БР. 2 TENDERSKE DOKUMENTACIJE

RHP-W5-AB/IOP2-2017

Povodom zahteva za dodatnim pojašnjenjima tenderske dokumentacije za nabavku: **Radovi na izgradnji višeporodičnih stambenih objekata na lokaciji Novi Sad**, broj: RHP-W5-AB/IOP2-2017, dostavljamo vam sledeće odgovore:

**Pitanje:**

(Zavedeno pod brojem 904 od 09.02.2018. godine)

Poštovani,

Molimo Vas da nam odgovorite na sledeća pitanja:

U kriterijumu selekcije za sve ponuđače – kadrovski kapacitet pod b), navodite da ponuđač u mesecu koji prethodi datumu objavljivanja poziva za podnošenje ponuda ima **u radnom odnosu** (između ostalog) i lice za bezbednost i zdravlje na radu.

Molimo vas da ovaj zahtev uskladite sa Zakonom o bezbednosti i zdravlju na radu RS, član 37:

“...Za obavljanje poslova bezbednosti i zdravlja na radu poslodavac može da odredi jednog ili više od svojih zaposlenih ili da **angažuje pravno lice, odnosno preduzetnika koji imaju licencu...**”.

**Odgovor:**

Naručilac ostaje pri uslovu iz konkursne dokumentacije, s obzirom na to da je isti u skladu sa odredbama Zakona o bezbednosti i zdravlju na radu (“Sl. glasnik RS”, br. 101/2005, 91/2015 i 113/2017 - dr. zakon).

Kako je članom 37. stav 4. Zakona o bezbednosti i zdravlju na radu (“Sl. glasnik RS”, br. 101/2005, 91/2015 i 113/2017 - dr. zakon) predviđeno da za obavljanje poslova bezbednosti i zdravlja na radu poslodavac može da odredi jednog ili više od svojih zaposlenih ili da angažuje pravno lice, odnosno preduzetnika koji imaju licencu, Naručilac u predmetnoj nabavci zahteva da lice za bezbednost i zdravlje na radu bude u radnom odnosu kod Ponuđača.

**Pitanje:**

(Zavedeno pod brojem 904 od 09.02.2018. godine)

U kriterijumu selekcije za sve ponuđače – finansijski kapacitet - b) Raspoloživa finansijska sredstva, navodite da ponuđač mora da demonstrira, potvrdom poslovne banke, izdatom nakon objavljivanja poziva za podnošenje ponuda, kojom se potvrđuje da su Ponuđaču dostupna ili da ima na raspolaganju likvidna sredstva i/ili kreditnu liniju i/ili druga finansijska sredstva u iznosu od najmanje 1.500.000,00 EUR.

Molimo vas da nam potvrdite da će uslov biti ispunjen ukoliko dostavimo potvrde **od više poslovnih banaka** kojima se potvrđuje da su nam dostupna ili da imamo na raspolaganju

likvidna sredstva i/ili kreditnu liniju i/ili druga finansijska sredstva, koje su izdate nakon objavljivanja poziva i sve u zbiru imaju 1.500.000,00 EUR.

**Odgovor:**

Ponudač može da dostavi potvrde od više poslovnih banaka, kojima se potvrđuje da su Ponuaču dostupna ili da ima na raspolaganju likvidna sredstva i/ili kreditnu liniju i/ili druga finansijska sredstva, a koje su izdate nakon objavljivanja poziva za podnošenje ponuda u iznosu od najmanje 1.500.000,00 EUR.

Komisija za nabavku

